
Reel Rush 2™ - Pravila igre 

 Reel Rush 2™ je videoautomat s 5 rola i do 3125 potencijalno dobitnih kombinacija, Wild 
zamjenskim simbolima, slučajnim značajkama - Random Features, ponovnim vrtnjama - Re-

Spins, besplatnim vrtnjama - Free Spins i Super Free Spins. 

 Igra se na 45 do 3125 linijskih kombinacija, uz razinu uloga od 1 do 10 (20 novčića po razini) i 
različite vrijednosti novčića.  

 Nema linija za klađenje. 
 Razina uloga postavlja se pomoću izbornika RAZINA. 

 Vrijednost novčići postavlja se s pomoću izbornika VRIJ. NOV. 

 Polje NOVČIĆI prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 
 Odabirom MAKS. ULOG igrate uz najvišu razinu uloga i trenutnu vrijednost novčića. Kada 

igrate na bilo kojoj nižoj razini uloga, MAKS. ULOG morate kliknuti dvaput ako želite igrati na 

odabranoj razini. 

 AUTO-IGRA: služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi. 
 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli isplata. 

 Istovremeni dobitci na različitim kombinacijama se zbrajaju. 
 Isti simboli na susjednim pozicijama na tri ili više rola, počevši od prve lijeve role nadesno, 

donose linijski dobitak. 

 Dobitci se isplaćuju za kombinacije s krajnje lijeve strane nadesno. 
 Primjer: 

 

 

 



 Isplaćuje se samo dobitak za najdulju kombinaciju simbola. 
 Više linijskih dobitaka nastaje kada se dodatni dobitni simboli pojave na istim rolama koje 

tvore najdulju dobitnu linijsku kombinaciju. 

 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u Tabeli isplata puta razina 
uloga. Taj se iznos množi i sa svim prikladnim multiplikatorima. 

 Kombinacijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima puta vrijednost novčića. 
 Istovremeni dobitci na različitim kombinacijama se zbrajaju. 
 Maksimalni dozvoljeni ukupni dobitak u jednoj rundi je 500000 novčića, pomnoženo razinom 

uloga. Ako za vrijeme runde dosegnete taj iznos, Re-Spins, Free Spins i Super Free Spins će 
završiti. Super Tokeni dodijeljeni u Random Features ili putem otključavanja blokova stavit će 
se u Super Token Meter i runda će završiti. 

Površina rola & Re-Spins 

 U glavnoj igri postoje blokovi koji skrivaju dodatne pozicije na rolama. 

 Dobitna kombinacija u bilo kojoj vrtnji u glavnoj vrtnji aktivira 1 ponovnu vrtnju (Re-Spin), do 

najviše 5 ponovnih vrtnji. 
 Sa svakim dobitkom, 2 bloka se otključaju, role se prošire i dodjeljuje se Re-Spin. 

 Ako za vrijeme Re-Spina ostvarite dobitak, otključat će se još 2 bloka i dodijeliti još jedan Re-

Spin. 

 Svaki puta kada se otključaju 2 bloka, 1 zvijeda se stavlja u Free Spins Meter na desnoj strani 
igraćeg polja. 

 Kada Free Spins Meter prikupi sve zvijezde i kada se otključaju svi blokovi, aktivirat će se 
zaslon za Free Spins.  

 Ako za vrijeme Re-Spina ne ostvarite dobitak, Re-Spins vrtnje završavaju, a role i brojač 
besplatnih vrtnji Free Spins Meter vratit će se na svoje početne vrijednosti. 

Vrtnji / Re-Spins / Free Spins Površina rola Komb. za klađenje 

Početna vrtnja 

 

45 



Re-Spin 1 

 

135 

Re-Spin 2 

 

405 

Re-Spin 3 

 

675 

Re-Spin 4 

 

1125 



Re-Spin 5 

 

1875 

Free Spins 

 

3125 

 Re-Spins se igraju uz istu razinu uloga i vrijednost novčića kao vrtnja koja je aktivirala Re-

Spins. 

 Dobici iz bonusa Re-Spins dodaju se dobicima iz glavne vrtnje. 

Random Features 

 Za vrijeme igre, 0-3 nasumičnim bonusa - Random Features - nasumice se mogu dodijeliti 

prije kraja vrtnje. 

 Svi se dobici računaju nakon dodjele Random Feature ili više njih. 
 Random Features se dodjeljuju u redoslijedu u kojem se pojave. 

 Mogu se dodijeliti sljedeće Random Features:  
o Second Chance: Ako u vrtnji nema dobitka, role će se zavrtjeti ponovno. Nijedan 

blok se neće otključati ako se istovremeno nije dodijelila bonus značajka Block 
Breaker. Ova Random Feature može se dodijeliti samo u glavnoj igri i Re-Spins 

vrtnjama.  

o Block Breaker: Otključat će se 2 ili 4 bloka i proširit će se role, kako je opisano u 
odjeljku Područje rola i Re-Spins. Ako se za vrijeme ove značajke otključaju i preostali 
blokovi, aktivirat će se bonus igra Free Spins, čak i ako se ne ostvari dobitak. Ova 
Random Feature može se dodijeliti samo u glavnoj igri i Re-Spins vrtnjama.  

o Random Wilds: Svaki put kada se dodijeli Random Feature, na igraćem polju će se 
nasumice pojaviti 1-3 Wild simbola. Wild simboli ne mogu prekriti drugi Wild simbol, 

zaključani blok ili na roli 1. Ova slučajna značajka može se dodijeliti više puta u istoj 
vrtnji. 

o Symbol Multiplier: Multiplier x5, x10, x15 ili x20 dodijelit će se na sve dobitke s 
nasumice odabranim simbolom, osim Wild simbola. Ova Random Feature može se 
dodijeliti više puta u istoj vrtnji. U tom slučaju, veže se uvijek uz drugi simbol. Ako se 



značajka Symbol Upgrade Random Feature dodijeli za vrijeme iste vrtnje, Symbol 

Multiplier Random Feature neće se dodijeliti. 
o Symbol Upgrade: Slučajno odabranom simbolu dodijeli se "napredovanje". Nakon 

zaustavljanja rola, odabrani se simbol, ako je vidljiv na rolama, pretvara u simbol koji 

se u Tabeli Isplata nalazi ispred njega. Ovaj "poboljšani" simbol zamjenjuje sve 
istovjetne odabrane simbole na rolama. Maksimalno napredovanje je simbol jagode. 

Ako se za vrijeme iste vrtnje dodijeli Symbol Multiplier Random Feature, značajka 
Symbol Upgrade Random Feature neće se dodijeliti. 

o Extra Free Spins: Dodjeljuje se jedan dodatni Free Spin. Ova Random Feature može 
se dodijeliti za vrijeme bonus igre Free Spins i Super Free Spins. 

o Extra Super Tokens: 3 ili 15 tokena stavljaju se u Super Token Meter. 

o Multiplier Boost: Progressive Multiplier Meter povećava se za 1. Multiplier Boost 
Random Feature može se dodijeliti više puta za vrijeme iste vrtnje. Ova Random 
Feature može se dodijeliti samo u bonus igri Super Free Spins. 

Free Spins 

 Otključavanje cijelog igraćeg polja aktivira zaslon za besplatne vrtnje, uz tri različite opcije:  
o Počni: pokreće 8 Free Spins vrtnji ili 8 Super Free Spins vrtnji (ako igrač posjeduje 

2000 ili više Super Tokena). 
o Riskiranje Super Tokena: kladite se za priliku aktiviranja bonusa Super Free Spins 

korištenjem trenutačnog broja osvojenih Super Tokena. 
o Kupnja Super Tokena: koristite mogućnost Kupnja Super Tokena da biste dosegli 

2000 tokena i izravno aktivirali bonus igru Super Free Spins. 

o Napomena: mogućnost kupnje Super Tokens možda neće biti raspoloživa u svim 
kockarnicama. 

o U slučaju mogućnosti aktivacije bonusa Free Spins za vrijeme igranja besplatnih 
rundi koje nude vanjski operateri, neće biti moguće kupiti Super tokene. 

o Ako u Super Token Meteru ima 2000 ili više Super Tokena, igra se automatski 

prebacuje na Super Free Spins. Igrač može prikupiti neograničeni broj Super Tokena.  
o Ako u Super Token Meteru nema 2000 Super Tokena, ali se osvoji dobitak od preko 

5000 pomnoženo ulogom, igra se automatski prebacuje na Free Spins. 
 Free Spins se igraju na istoj razini uloga i s istom vrijednošću novčića kao i runda koja je 

aktivirala Free Spins. 

 Na kraju Free Spins:  

o Igra se vraća na glavnu igru. 
o Površina rola vraća se u početni oblik. 
o Prikazana je pozicija rola iz posljednje vrtnje bonusa Free Spins.  

 Polje Ukupni dobitak uključuje dobitke iz bonus igre Free Spins dodane ukupnim dobicima u 
trenutku aktivacije Free Spins. 

Super Token Meter 

 Igru počinjete s 0 tokena. 
 Svaki put kada se otključa blok, 1-5 tokena stave se u Super Token Meter. 

 Broj prikupljenih Super Tokena raspoloživih u Super Token Meteru - s lijeve strane igraćeg 
polja - ovisi o kombinaciji razine uloga i vrijednosti novčića. Broj Super Tokena spremit će se 
nakon što se odjavite, a količina u Super Token Meteru će se ažurirati kada igrač promijeni 

visinu uloga. 

Kupnja Super Tokena & Riskiranje Super Tokena 



 Tokens se također mogu dodijeliti u bonus igri nasumičnog odabira Extra Super Tokens, 
kupiti putem značajke Kupovanje Super Tokens ili osvojiti u bonus igri Klađenje sa Super 
Tokens. 

 Bonus sadržaj Kupnja Super tokena omogućuje kupovinu 400, 1000 ili 2000 Super Tokena 
koji ulaze u Super Token Meter. Cijena Super Tokena je 120 (za 400), 300 (za 1000) i 590 (za 

2000) novčića (pomnoženo razinom uloga). Iznos za kupnju Super Tokena skida se s 
gotovinskog salda i dodaje u Praćenje igre (Ulog). Kupnja se može ponoviti više puta. 

 U bonus igri/sadržaju Riskiranje Super Tokena, zavrtjet ćete kolo s dva različita dijela: žutim 
dobitnim dijelom i plavim gubitnim dijelom. Kada kliknete gumb Riskiraj i potvrdite 

riskiranje, kolo će se zavrtjeti. Vjerojatnost aktivacije Super Free Spins prikazana je u 
postocima. 

 U bonus igri Riskiranje Super Tokena:  

o Možete riskirati prikupljene Super Tokene za mogućnost aktiviranja Super Free 
Spins. 

o Vjerojatnost aktivacije Super Free Spins povećava se proporcionalno količini Super 
Tokena koje imate u trenutku aktivacije bonusa. Drugim riječima, što ste više Super 
Tokena prikupili, to je veća vjerojatnost za aktivaciju Super Free Spins. 

o Nakon aktivacije ovog bonusa, dobit ćete dovoljno Super Tokena za aktivaciju Super 
Free Spins ili ćete izgubiti prikupljene Super Tokene bez aktivacije Super Free Spins. 
Ako riskiranje nije bilo uspješno, ipak će vam se dodijeliti 8 Free Spins vrtnji.  

 Kupnja dodatnih Super Tokens, ili aktivacija bonus igre Klađenje sa Super Tokens nije 
moguća kada Brojač Super Tokens već sadrži 2000 ili više Super Tokens. 

 Napomena: mogućnost kupnje Super Tokens možda neće biti raspoloživa u svim 
kockarnicama. 

Super Free Spins 

 Kada su aktivirane Super Free Spins vrtnje: 

 Igraju se uz istu vrijednost novčića i razinu uloga kao u rundi koja je aktivirala Super Free 
Spins vrtnje. 

 2000 Super Tokena uklonit će se iz Super Token Metera, koji se nalazi na lijevoj strani igraćeg 
zaslona. 

 U bonus igri Super Free Spins, svi dobici množe se s Progresivnim množiteljem prikazanim na 
mjeraču Progressive Multiplier Meter. 

 Progresivni mjerač multiplikatora: Ovaj mjerač na desnoj strani igraćeg polja prikazuje 
trenutačnu vrijednost Progressive Multipliera za sve dobitke osvojene za vrijeme bonusa 

Super Free Spins. Progressive Multiplier raste svaki put kada osvojite dobitak ili kada se 

aktivira Multiplier Boost Random Feature. 

 Na kraju Super Free Spins:  

o Igra se vraća na glavnu igru. 
o Površina rola vraća se u početni oblik. 

o Prikazana je pozicija rola iz posljednje vrtnje bonusa Super Free Spins.  

 Ukupni dobitak iz bonusa Super Free Spins dodat će se ukupnim dobicima osvojenim do 
trenutka aktivacije Super Free Spins. 

Wild simbol 

 Wild simboli mogu se pojaviti na rolama 2, 3, 4 i 5 u glavnoj igri, za vrijeme Re-Spins vrtnji, 

Free Spins vrtnji i Super Free Spins vrtnji te mogu zamijeniti sve simbole. 

 Wild simboli će obaviti onu zamjenu koja znači najveći linijski dobitak, u skladu s Tabelom 
Isplata. 



Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Gumb Funkcija 

 

Kliknite za početak runde igre uz trenutnu razinu uloga i vrijednost novčića (ili 
pritisnite razmaknicu). 

 

Kliknite za pregled opcijai odabir mogućnosti u igri. Pogledajte Postavke igre 

u nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri ili kliznikom prilagodite glasnoću. 

 

Kliknite za prikaz pravila igre. 

 

Kliknite za pregled postavki Auto-igre i pokretanje automatskog načina igre. 
Odaberite broj vrtnji Automatske igre ili pogledajte Napredne postavke za 

odabir postavki za zaustavljanje Automatske igre. 

 

Kliknite za pregled Tabele Isplata. 

 

Kliknite na strelice ulijevo ili udesno za listanje stranica Tabele isplata. 

 

Kliknite za povratak u glavnu igru. 

Postavke igre 

 Za ulazak u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 
 Brza vrtnja. Uključuje/isključuje mogućnost brze vrtnje (nije dostupno u svim kockarnicama). 
 Uvodni zaslon. Uključuje/isključuje uvodni zaslon. 
 Razmaknica za vrtnju. Uključuje/isključuje funkciju razmaknice. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi. (nije dostupno u IGRI ZA 

ZABAVU). 

 Napomena: neke kockarnice možda ne nude sve navedene mogućnosti. 



Napredne postavke auto-igre 

 Za napredne postavke mogućnosti automatske vrtnje, kliknite AUTO-IGRA, a zatim 

Napredne postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Automatska igra prestaje kada u rundi postoji dobitak. 

 Ako se osvoje Free Spins. Automatska igra prestaje kada se osvoje Free Spins vrtnje. 

 Ako pojedinačni dobitak prekorači. Automatska igra prestaje kada iznos dobitka prekorači ili 
je jednak iznosu koji odredite. 

 Ako se saldo poveća za. Automatska igra prestaje ako se saldo poveća za iznos koji 
navedete. 

 Ako se saldo smanji za. Automatska igra prestaje ako se saldo smanji za iznos koji navedete. 

 Kliknite Resetiraj za brisanje svih odabranih postavki za zaustavljanje automatske igre. 

 Napomena: Ako promijenite postavke Auto-igre za vrijeme runde, postavke će se primijeniti 
nakon završene runde ili bonus igre. 

 Napomena: Ako za vrijeme igre izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre vratit će se 
na zadane postavke kada ponovno učitate igru. 

 Napomena: neke postavke automatske igre obavezne su za neke jurisdikcije. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke mogu biti podložne uvjetima i odredbama stranice za igranje. Za 
više informacija pogledajte stranicu za igranje:  

o Postupci koji se rabe za rješavanje nezavršenih rundi. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Povrat igraču 

 Teoretski povrat igraču u ovoj igri počinje od 95.53 - 96.58%  

o *Postotak ovisi o strategiji koju korisnik odabere nakon aktivacije bonus igre Free 

Spins. Strategije koje uključuju kupnju Super Tokena, umjesto upotrebe mogućnosti 
Riskiranje Super Tokena ili direktnog aktiviranja Free Spins vrtnji, malo veći prosječni 
RTP. 

o Napomena: ako mogućnost kupnje Super Tokens nije raspoloživa, povrat igraču će 
biti 95,53. 

Prijevodi izraza u igri 

Napomena: Sljedeća tabela se odnosi samo na igranje na drugim jezicima, različitima od engleskog. 

Izraz na engleskom Prevedeni izraz 

Random Features Nasumični bonusi 

Wild Zamjenski simbol 



Re-Spins Ponovne vrtnje 

Free Spins Besplatne vrtnje 

Super Free Spins Super besplatne vrtnje 

Second Chance Druga šansa 

Block Breaker Razbijač blokova 

Random Wild Slučajni zamjenski simbol 

Symbol Multiplier Multiplikator simbola 

Symbol Upgrade Napredovanje simbola 

Extra Super Tokens Ekstra super tokeni 

No Feature Nema bonusa 

Extra Free Spins Dodatne besplatne vrtnje 

Multiplier Boost Rast multiplikatora 

Super Token Meter Brojač super tokena 

Progressive Multiplier Meter Progresivni mjerač multiplikatora 

Free Spins Meter Brojač besplatnih vrtnji 

Super Tokens Super tokeni 

BIG WIN Veliki dobitak 

MEGA WIN Mega dobitak 

SUPER MEGA WIN Super Mega dobitak 

Pravila igre generirana: 

 


